
P

a'

a b

b'

Cilindro recto de revolución seccionado por un plano proyectante vertical.
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Dado el cilindro recto de revolución apoyado en el PHP
por su base y el plano P proyectante vertical.

La intersección de la traza horizontal con la base del
cilindro determina los puntos 1 y 7 de la sección.

Repetimos la operación anterior con otras generatrices,
determinando otros puntos de la sección (2 y 6).

Abatimos los puntos obtenidos sobre el PHP y
obtenemos la verdadera magnitud de la sección.
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Hasta obtener los puntos necesarios (3 y 5).
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Contenemos la arista contorno en un plano frontal
determinando su intersección con el plano P: punto
4 de la sección.
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Dicha sección es parte de una elipse:
Eje mayor puntos 4 y 8.
Eje menor puntos 2 y 6.
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